

聊城大学会议纪要

(2018 年第 1 期)

党委办公室

2018 年 1 月 3 日

聊城大学 2018 年第 1 次党委常委会 会议纪要

1 月 3 日上午,党委书记马春林在办公楼第一会议室主持召开学校 2018 年第 1 次党委常委会。现纪要如下:

会议听取了修订《聊城大学关于进一步贯彻落实全国全省高校思想政治工作会议精神的实施意见》的工作汇报

2017 年 10 月 8 日,学校召开 2017 年第 23 次党委常委会,专题研究学校思想政治工作,审议并原则通过了《聊城大学关于进一步贯彻落实全国全省高校思想政治工作会议精神的实施意见》。党的十九大胜利召开后,结合贯彻落实党的十九大精神,学校党委对此文件作了进一步修订完善。经会议研究,同意修订意见,将文件改名为《中共聊城大学委员会 聊

城大学关于进一步加强和改进新形势下思想政治工作的实施意见》。会议要求，要深入学习和贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，以“立德树人”为根本，以理想信念为核心，以社会主义核心价值观为引领，不断加强学校党委对学校工作的统一领导，全面提升学校思想政治工作水平，为学校改革发展提供坚强的思想、政治和组织保证。（此项工作由党委副书记王强负责）

会议研究了推荐黄富峰、白成林在社会团体兼职的工作事宜

根据山东省伦理学会的邀请，黄富峰申请兼职担任山东省伦理学会副会长。根据山东省高等教育人才研究会的邀请，白成林、黄富峰申请兼职担任山东省高等教育人才研究会理事。经会议研究，同意黄富峰、白成林在以上社会团体兼职。会议要求，要按照相关规定做好备案工作。（此项工作由党委副书记王强负责）

会议审议了《关于进一步加强和改进离退休干部党支部建设的实施意见》

为贯彻落实中央、省委关于加强和改进离退休干部工作的相关文件精神，学校拟订了《关于进一步加强和改进离退休干部党支部建设的实施意见》（以下简称《实施意见》）。经会议研究，原则通过该《实施意见》。会议要求，要按照中央、省委关于认真做好离退休干部工作的要求，高度重视并大力支持离退休干部党支部建设工作，不断增强党支部的创造力、凝聚力、战斗力，使党支部成为离退休干部永葆政治本色的精神家园。（此项工作由党委常委、副校长张跃飞负责）

会议研究了深入推进后勤社会化改革工作

会议回顾总结了我校过去开展后勤社会化改革走过的光辉历程，对取得的成绩给予充分肯定。为积极适应当前高等教育形势发展的不断变化，按照国家法律法规关于劳动用工的相关规定，在前期充分调研论证的基础上，经会议研究，决定：启动学校新一轮后勤社会化改革，并原则同意后勤社会化改革方案：成立由徐昌然任组长、王昭风任副组长的后勤社会化改革领导小组，具体负责领导、协调后勤社会化改革各项工作。会议要求，要结合贯彻落实党的十九大精神，积极面对广大师生员工对美好幸福生活的新期待，进一步强化服务意识，认真总结过去开展后勤社会化改革积累的先进经验和做法，充分借鉴其他高校先进的后勤服务理念和管理模式，解放思想、更新观念、下定决心、稳步推进，通过理顺后勤服务管理体制和运行机制，整合优化后勤资源配置，促进后勤服务不断改造升级，为学校内涵发展提供一流的后勤服务保障。（此项工作由党委常委、副校长徐昌然负责）

会议听取了学校 2018 年拟开展维修改造项目（含实验室环境改造）的工作汇报

2017 年 12 月 19 日，学校召开 2017 年第 18 次校长办公会，听取了学校 2018 年拟开展维修改造项目（含实验室环境改造）的工作汇报，根据校长办公会的意见，按照轻重缓急的原则，学校对 2018 年拟开展维修改造项目（含实验室环境改造）作了进一步论证梳理，提交本次党委常委会研究。经会议研究，原则同意 2018 年拟开展的维修改造项目（含实验室环境改造）。会议要求，要严格按照编报项目招标、施工，

合理安排施工时间，确保工程质量。（此项工作由党委常委、副校长徐昌然负责）

会议听取了学校 2017 年第 8 批拟引进博士、教授考察情况的工作汇报

会议认为，此次拟引进的 15 名博士、教授，科研水平总体较高，符合学校重点学科、专业建设需要。经会议研究，原则同意引进。会议要求，要认真总结学校 2017 年人才引进工作完成情况，哪些单位完成了引进任务，哪些单位未完成引进任务，深入分析原因，总结经验和教训，在此基础上，科学编制学校 2018 年人才引进计划。（此项工作由党委常委、副校长王昭风负责）

会议研究了全职引进于镭教授来我校工作事宜

为进一步加强太平洋岛国研究中心建设，经会议研究，决定全职引进中山大学国际关系学院于镭教授来我校工作，聘期 5 年。（此项工作由党委常委、副校长王昭风负责）

参会人员：马春林 蔡先金 王 强 张跃飞 徐昌然
王昭风 胡海泉 徐 梅

请假人员：窦建民

列席人员：李合亮

潘 群（列席 3.4.5 议题）

马跃华（列席 3.4.5 议题）